



SLOVENSKÁ MOTOCYKLOVÁ FEDERÁCIA
FÉDÉRATION SLOVAQUE DE MOTOCYCLISME
SLOVAK MOTORCYCLING FEDERATION



TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 78 / 2014

MEDZINÁRODNÝ PRETEK VETERÁNOV NA PLOCHEJ DRÁHE V ŽARNOVICI

V nedeľu 24.8.2014 sa o 14,00 hod. na štadióne v Žarnovici uskutoční Medzinárodný pretek veteránov, ktorého organizátorom je Speedway club Žarnovica.

V štart.listine podujatia má najpočetnejšie zastúpenie Maďarsko. Nebude tu chýbať Zoltán Adorján, či minuloročný víťaz Memoriálu Jaroslava Danka, László Meszáros. Medzi favoritov bude určite patriť aj Imre Fogas, sen. Okrem nich sa v Žarnovici ešte predstavia: Róbert Nagy, Lajos Bajúsz, Csaba Varga, József Géczy, László Menyhárt, Imre Fogas jun., Csaba Balogh. Druhú najpočetnejšiu skupinu veteránov budú mať v Žarnovici Rakúšania. Svoju účasť potvrdil dvojnásobný rakúsky šampión Walter Nebel, či stále sa zlepšujúci Jurgen Garherr. Okrem nich sa na Žrnovickej dráhe predstavia Anton Schreiner, Helmut Durneder a Richard Schrammel. Štyroch pretekárov bude mať nasadených Ukrajina. Horúcimi adeptmi na víťazstvo sú Peter Fedyk a Bachtiar Alijev. Okrem nich sa ešte predstavia Anatolij Žadan a Igor Rozaljuk. Rovnaký počet jazdcov bude zastupovať aj Českú republiku. V prvom rade ide o dvojnásobného víťaza veteránskych pretekov v Žarnovici Františka Liebezeita, ale aj Richarda Bergera zo Svitáv, či Jana Boháča, ktorý sa tento rok vrátil aj na dlhé ovály. Nováčikom u nás bude bývalý březolupský pretekár Petr Popelka. Taliansko budú reprezentovať už dobre známi pretekári. Najstarším účastníkom je 68-ročný Francesco Barbeta, ktorý stále preteká aj na dlhej plochej dráhe. Ďalšími talianskymi jazdcami sú Giuseppe Furlan a Stefano Soattin. Po prvýkrát sa na veteránskych pretekov v Žarnovici predstavia aj Slovinci. Ide o 61-ročného Jože Žiberta, ktorý pretekal v rokoch 1976 až 1986 a 48-ročného Romana Špitalera, ktorý štartoval na plochej dráhe ako aktívny pretekár na prelome 80. a 90. rokov. Štartovná listina obsahuje aj meno pretekára z Poľska, ktorým by mal byť Krzysztof Pikusa.

Zdroj: speedwayclub.sk

PLOCHÁ DRÁHA
MEDZINÁRODNÉ PRETEKY VETERÁNOV

24.8. 14:00 PLOCHODRÁŽNY ŠTADIÓN
ŽARNOVICA 2014

www.SPEEDWAYCLUB.SK

sekretariát SMF
20.8.2014